

Styrelsemöte Svenska Schillerstövarföreningen 21-8-2018.

Deltagare: Kjell Larsson Christian Eggiman Lill Wiklund Christer Hederstedt Karl-Erik Lindberg Jonas Hermansson Joakim Rehn och Ragnar Eriksson.

1: Mötets öppnande: Kjell Öppnar mötet.

2: Val av justeringsman: Jonas Hermansson valdes

3: Föregående protokoll: gicks igenom godkändes och lades till handlingarna.

4: Webbshop kläder/mössor: Beslutades att Jonas beställer mössor och meddelar att kepsarna är nästan slutsålda.

5: Avel: Ser ut att bli ett bra år det är över 100 valpar registrerade och flera kullar på gång.

6: Västgård Game Fair: Lill rapporterade från mässan allt gick bra, Övriga styrelsen tackar Lill och alla som ställt upp och hjälpt till så att det blev så lyckat.

7: Utskick till medlemmar: Christian Eggiman och Christer Hederstedt lägger in årets datum för olika evenemang och ska försöka skicka ut i September eller när alla datum är klara.

8: Rasmästerskap Hare/ Räv: Hare finns inte bestämt datum ännu. Räv mästerskapet går i samband med Smålandsräven troligen första helgen i mars. Unghundsprovet inget datum bestämt ännu.

9: Övriga frågor: Christer och Karl-Erik redovisar hur långt man kommit med RAS, styrelsen har fått skriftligt på en del, det beslutades att dom går vidare i sitt arbete, som dels är svårt, att hämta uppgifter samt kort om tid.

10: Nästa Möte: 9-10-2018 kl:19 telefonmöte.

11: Mötets avslutande: Kjell avslutar mötet.

Ordförande Kjell Larsson

Justeras Jonas Hemansson

